Bloc 3 — UEQ9 « Echauffement et consommation »

Echauffement d’un composant = Puissance moyenne (sauf en cas de signaux a trés basses fréquences (qql Hz))

Ly
T T
. . 1 1
si charge = résistance : P :—-Iu -z-a’t:R-—-J-iz-a’t:R-l2
1 T moy T OH_AJ T ! eff’
Py =—[u-i-dt = R
Ty . . 1t . iy
swhargezdlode.Pmoy:?-.([ um-l-dt%UD F'il'dfoD']moy
e 0

e rectangle symétrique: S ; =S,

* pulse de rapport cycliqueo: S, =S, - NG
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e sinus complet ou "doublement redresse": S, = =
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Grandeur efficace de signaux particuliers : . ‘ ’ S,

e sinus "simplement redresse": S, = —~

e triangle: S, = S
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e sinus redressé "simple alternance”:s,,, = —~
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Grandeur moyenne de signaux particuliers : 5. g
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e sinus redressé "double alternance":s =
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Consommation d’un élément alimenté en DC constant: P, =%-
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